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تصادف کامیون و پژو با 9 کشتهکشف پیکر مرد غرق شده در ارس

گروه حوادث: زن جوان وقتی فهمید پسر 
‌10ساله‌اش در زمان قهر او از خانه به طرز مشکوکی 

جان باخته است از شوهرش شکایت کرد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چند روز 
قبل زن جوانی از همسرش شکایت کرد و گفت: 
»مدت‌هاست که با شوهرم اختلاف دارم و به خاطر 
این اختلافات قهر کرده و به خانه پدرم رفتم. دو 
پسر 10 و 16 ساله دارم که نزد همسرم بودند. بعد 
از چند روز دلم برای بچه‌ها تنگ شده و زمانی که 
همسرم خانه نبود به سراغ فرزندانم رفتم. پسر 
بزرگم خانه بود اما از پسر کوچکم خبری نبود. 
پسرم گفت برادرش به خانه پدربزرگش رفته 

است. بعد از آن هم هر چه خواستم با پسر کوچکم 
صحبت کنم موفق نشدم. تا اینکه شوهرم با من 
تماس گرفت و مدعی شد که پسرم را به بیمارستان 
برده‌اند. زمانی که آنجا رفتم متوجه شدم پسرم 
فوت کرده است. همسرم می گفت پسر کوچکم در 
خانه تنها بوده و با کمربند خودش را از نرده راه‌پله 
آویزان کرده است. اما من به مرگ پسرم مشکوک 

هستم و از همسرم شکایت دارم.«
با شکایت زن جوان دستور تحقیقات در رابطه 
با مرگ مشکوک پسر نوجوان به دستور بازپرس 
سالار صنعتگر از شعبه سوم دادسرای امور جنایی 

پایتخت صادر شد.

گروه حوادث: پیکر مرد جوانی که در رودخانه ارس غرق 
شده بود، پس از پنج ساعت جست‌وجوی مستمر نجاتگران 
هلال‌احمر خداآفرین، در محدوده پاسگاه شام‌کوانق کشف شد.

داوود اسدی سرپرست جمعیت هلال احمر شهرستان خداآفرین، 
در تشریح جزئیات این خبر گفت: »ساعت ۱۶:۲۵ عصر جمعه 
‌۴اردیبهشت‌ در پی گزارش اولیه هنگ مرزی خداآفرین، مبنی 
بر غرق‌شدن یک نفر در رودخانه ارس، بلافاصله یک تیم از 
پایگاه امداد و نجات بین جاده‌ای یادمان شهدای ارس، یک تیم 
از نجاتگران مرکز پاسخ‌گویی اضطراری شعبه، نیروهای مرزبانی 
و هنگ مرزی به محل حادثه اعزام شدند و با استفاده از قایق 
بادی، عملیات جست‌وجو در سطح رودخانه آغاز شد. پس 
از حدود پنج ساعت جست‌وجوی پیوسته نجاتگران پیکر وی 
عصر همان روز در محدوده پاسگاه مرزی شام‌کوانق و در رودخانه 

شناسایی و بیرون کشیده شد.

گروه حوادث: فرمانده پلیس راه سیرجان-بندرعباس 
از کشته شدن ۹ نفر در تصادف پژو با کامیون در جاده 

سیرجان خبر داد.
سرهنگ کاظمی‌پور گفت: »ظهر جمعه در کیلومتر 
‌۴۰محور سیرجان به کرمان، برخورد شدید یک دستگاه 
خودروی سواری پژو با کامیون، حادثه‌ای هولناک را رقم 
زد. این تصادف رانندگی منجر به جان باختن ۹ نفر از 
سرنشینان خودروی پژو و مصدومیت راننده کامیون شد. 
بنا به اعلام اداره‌کل راهداری استان کرمان، خودروی پژو 
حامل اتباع غیرمجاز بود و خلاف جهت جاده در حرکت 
بوده است. کاظمی‌پور بر لزوم رعایت قوانین و مقررات 
رانندگی از سوی رانندگان تأکید کرد. در حادثه‌ای مشابه 
که طی روزهای گذشته رخ داد، یک خودروی حامل اتباع 
غیرمجاز که در حال حرکت خلاف جهت در جاده بردسیر 

بود، حادثه آفرید و 8 نفر جان خود را از دست دادند.

اعدام و شلاق مجازات آزار دختر همسایه
گروه حوادث / کامران علمدهی: دو پسر که به اتهام تعرض به 
دختر همسایه در دادگاه کیفری محاکمه شده بودند، با حکم 

قضات به اعدام و شاق محکوم شدند.
به گزارش »ایران«، یک سال قبل دختر جوانی با مراجعه 
به پلیس از تعرض دو پسر خبر داد و در توضیح ماجرا گفت: 
»من در یک رستوران کار می‌کنم. بعد از پایان کارم به خانه 
برمی‌گشتم که دو پسر همسایه سد راهم شدند. آنها قبلاً 
هم برایم مزاحمت ایجاد کرده بودند و با هم دعوا داشتیم 
اما این بار از من خواستند تا سوار ماشین شان شوم و گفتند 
می‌خواهند از من عذر خواهی کنند. ابتدا مخالفت کردم اما 
آنها اصرار کردند و من هم سوار خودروشان شدم اما به یکباره 
حرکت کردند. من اعتراض کردم و گفتم قرار نبود جایی بروید 
اما آنها به این بهانه که در محل و جلوی همسایه‌ها خوب 
نیست ما را باهم ببینند به سمت حاشیه شهر رفتند بعد هم 

هردو به من تعرض کردند.«
پس از شرح ماجرا دختر جوان به پزشکی قانونی معرفی شد 
و کارشناسان آن سازمان تعرض به او را تأیید کردند. در ادامه 
دو پسر جوان دستگیر شدند اما با تعجب از شکایت شاکی 
اتهام‌شان را رد کردند و منکر شدند. با این حال بر اساس 
مستندات و اظهارات شاکی پرونده با صدور کیفرخواست به 

شعبه 8 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

اولین جلسه دادگاه
در این جلسه که به صورت غیرعلنی برگزار شد هردو متهم 
اتهامشان را رد کردند و مدعی شدند که ما با شاکی هیچ 
اختلافی نداشتیم و با او دوست بودیم. آن شب هم خودش 

سوار ماشین ما شد و هیچ زور و اجباری هم در کار نبود.
پس از آن هم شاکی با شرح ماوقع شب حادثه خواستار 
مجازات متهمان شد و عنوان کرد به هیچ عنوان مصالحه 
نمی‌کند و رضایت هم نمی‌دهد. در پایان آن جلسه قضات بر 
اساس مستندات و گزارش پزشکی قانونی و همینطور اظهارات 
متهمان و شاکی، یکی از متهمان را به اعدام و دیگری را به 99 

ضربه شاق محکوم کردند.
با صدور این حکم دختر جوان به حکم 99 ضربه شاق متهم 
دوم اعتراض کرد و پرونده به دیوان عالی کشور رفت و قضات 
دیوان پس از بررسی پرونده به خاطر نقص در تحقیقات 

پرونده را به شعبه 3 هم‌عرض فرستادند.

دومین جلسه دادگاه
در این جلسه نیز که به صورت غیرعلنی برگزار شد شاکی 

خواستار اشد مجازات برای متهم دوم شد.
پس از آن متهم به جایگاه رفت و با رد اتهام تعرض مدعی شد 
آن شب نقشی در ماجرا نداشته است. او همچنین استشهادی 
را که از اهالی محل مبنی بر حسن رفتار و اخاق جمع کرده 
بود به قاضی ارائه داد و گفت که همسایه‌ها موجه بودن من 
را تأیید کرده‌اند.  قضات نیز پس از بررسی پرونده و بر اساس 
مستندات، بار دیگر متهم ردیف اول را به اعدام و متهم ردیف 

دوم را به 99 ضربه شاق محکوم کردند.

به گزارش »ایران«، پاییز سال گذشته، خبر سرقت از خانه 
مردی تاجر به پلیس اعلام شد. وی که تازه از مسافرت 
برگشته و متوجه سرقت از خانه‌اش شده بود، به پلیس 
گفت: »سارقان پس از باز کردن در گاوصندوق خانه‌ام بیش 
از دو کیلو طا و مقدار زیادی دلار و ارز به ارزش 40 میلیارد 

تومان سرقت کرده‌اند.«
در بررسی‌های اولیه تیم تحقیق مشخص شد که سارقان، 4 
مرد نقابدار بودند که با کلید وارد خانه شده و در گاوصندوق را 
به صورتی ماهرانه باز کرده‌اند. در ادامه تحقیقات کارآگاهان به 
بازبینی دوربین‌های مداربسته اطراف محل سرقت پرداختند. 
دوربین‌ها نشان می‌‌داد سارقان سوار بر یک خودروی آزرای 

مشکی به محل آمده و پس از سرقت، فرار کرده‌اند.
تحقیقات اولیه این فرضیه را برای تیم تحقیق مطرح کرد 
که سارقان با مرد تاجر آشنا هستند. اما در ادامه تحقیقات 
مأموران پلیس با شکایت‌های مشابه مواجه شدند و این 
فرضیه رنگ باخت. در تمام سرقت‌ها سارقان نقابدار با 
خودروی آزرای مشکی و پلاک جعلی سرقت را اجرا می‌‌کردند.

 
همسرم سارق است

تحقیقات برای شناسایی سارقان آزرا سوار ادامه داشت تا 
اینکه زن جوانی به پلیس مراجعه کرد و مدعی شد همسرش 
سارق است. زن جوان گفت: »چند ماه قبل در شبکه 
اجتماعی اینستاگرام با آرمان آشنا شدم. او مردی خوش تیپ 
و قیافه بود و وضع مالی خوبی داشت. آرمان در قرار اول سوار 
بر یک خودروی آزرا به محل قرار آمد. دوستی ما چند هفته 

بیشتر طول نکشید و بعد از آن با هم عقد کردیم. قرار شد 
چند ماه بعد هم مراسم عروسی برگزار شود.«

او ادامه داد: »بعد از عقد متوجه شدم او اغلب شب‌ها 
خیلی دیر یا اوایل صبح به خانه برمی‌‌گردد و این موضوع 
ذهنم را به هم ریخت. وقتی پرسیدم، به من می‌‌گفت از 
مدیران یک شرکت واردات و صادرات است و مجبور است 
شب‌ها تا دیروقت کار کند. اما هر چه از او اسم شرکت را 
می‌‌پرسیدم، جواب درستی به من نمی‌داد. تا اینکه یک روز 

سرزده به خانه او رفتم و داخل جعبه‌ای پشت آیینه به صورت 
اتفاقی یک ماسک و دستکش و یک دست لباس مشکی پیدا 
کردم. شبیه وسایل سارقان بود و این گمان برایم پیش آمد 
که نکند او سارق است و برای این شب‌ها خانه نیست که به 
سرقت می‌‌رود. او وضع مالی خیلی خوبی دارد و اگر بخواهد 
به من پول بدهد دلار می‌‌دهد و این موضوع شک مرا بیشتر 

کرده است.«
به دنبال اظهارات زن جوان، کارآگاهان پلیس به بررسی 
هویت آرمان پرداخته و مشخص شد او سارقی سابقه‌دار 
است که به تازگی از زندان آزاد شده است. با برملا شدن این 
موضوع، کارآگاهان با زیر نظر گرفتن او، موفق شدند متهم و 

یکی از همدستانش را بازداشت کنند.
آرمان و همدستش به سرقت‌های سریالی از خانه‌ها اعتراف 
کرده و تحقیقات برای دستگیری دو همدست فراری‌اش به 

دستور بازپرس شعبه 10 دادسرای ویژه سرقت ادامه دارد.
 

سرقت پس از 7 سال حبس
آرمان، سارق حرفه‌ای و مغز متفکر سرقت‌های سریالی از 
خانه‌های شمال پایتخت در رابطه با نحوه سرقت‌هایش 
گفت: »در خیابان‌های بالای شهر پرسه می‌‌زدیم و با دیدن 
خانه‌ای لوکس و مجلل آن را برای سرقت انتخاب می‌‌کردیم. 
یک نفر از ما زنگ خانه را به صدا درمی‌آورد و درصورتی که 
صاحب خانه پاسخی نمی‌داد، وارد می‌‌شدیم. اگر هم کسی 
در خانه بود، آدرس یا اسمی اشتباه می‌‌گفتیم و به سراغ 

سوژه بعدی می‌‌رفتیم.
اما درهای ورودی خانه‌ها و گاوصندوق‌ها سالم بود؛ چطور 

سرقت می‌‌کردید؟
من متخصص باز کردن قفل درها هستم. از در حیاط گرفته 

تا درهای ضد سرقت و گاوصندوق‌ها. تمامی درها را من باز 
می‌‌کردم.

چطور یاد گرفتی؟
قبل از زندان با مردی آشنا شدم که با چشمان بسته قفل 
در گاوصندوق را باز می‌‌کرد. اما در حادثه‌ای دستش آسیب 
دید و با یک دست باز کردن گاوصندق برایش سخت بود. 
وقتی دید من استعداد زیادی در این زمینه دارم، به من راز باز 
کردن گاوصندوق‌ها و قفل‌های مختلف را آموزش داد. او به 
قدری در کارش حرفه‌ای بود که حتی از روی قفل می‌‌توانست 

برای آن کلید بسازد.
چرا زندان بودی؟

به خاطر سرقت 7 سال زندان بودم، با همان استاد و 
همدستم سرقت می‌‌کردیم که مأموران به ما شک کردند 
و بازداشت شدیم. چاره‌ای جز اعتراف نداشتیم و به 7 سال 
حبس محکوم شدیم. البته همدستم چون مسن بود و 
بیماری قلبی داشت، زودتر از من از زندان آزاد شد ولی مدتی 

بعد فوت کرد.
بعد از آزادی دوباره سرقت کردی؟

مهر آزادی‌ام خشک نشده بود که باندی تشکیل دادم و 
سرقت‌ها را شروع کردیم.

رکورد تو برای باز کردن در گاوصندوق چقدر است؟
من زیر 20 دقیقه هر گاوصندوقی را باز می‌‌کنم.

خودروی آزرا را از کجا آوردی؟
مال خودم است. سهمم از سرقت‌ها را به دلار و طلا پس‌انداز 
می‌‌کردم. وقتی بازداشت شدم، گفتم که پولی برای پرداخت 
رد مال ندارم و مبالغی خیلی کمتر از مبالغی که از مالباخته‌ها 
سرقت کرده بودم را به آنها پرداخت کردم. زمانی که آزاد 

شدم، دلارها و طلاها را فروختم و یک خودروی آزرا خریدم.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ تازه عروس که به رفتارهای شوهرش مشکوک شده بود وقتی احتمال داد او سارق 
باشد، موضوع را به پلیس خبر داد.
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کارآگاه بازی تازه عروس ، شوهرش را روانه زندان کرد


